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У сучасному світі, де стрімкий розвиток інформаційних технологій веде 

до глобальних змін у суспільстві, особлива увага приділяється забезпеченню 

кібербезпеки. Це питання стає ще більш актуальним у світлі міжнародних 

викликів, зокрема, у контексті російської агресії проти України. Сучасні реалії 

вимагають якісної підготовки кваліфікованих фахівців, здатних ефективно 

протистояти кіберзагрозам. 

Цей передбачає глибоке розуміння сучасних тенденцій у кіберпросторі, а 

також розробку комплексних стратегій захисту. Одним із ключових аспектів у 

цьому напрямку є ратифікація Конвенції про кіберзлочинність [1]. Цей документ 

встановлює міжнародні стандарти в боротьбі з кіберзлочинністю і закликає до 

створення ефективного національного законодавства, а також до міжнародної 

співпраці в цій галузі. 

Відкритий кіберпростір, хоча й є джерелом безпрецедентних 

можливостей для свободи та творчості, водночас становить суттєві загрози 

безпеці окремих осіб і держав у цілому. Ці виклики вимагають адекватної та 

ефективної відповіді з боку правоохоронних органів. У відповідь на це була 

затверджена Стратегія кібербезпеки України, що представляє собою 



48 

 

комплексний підхід до захисту національного кіберпростору [2]. Центральне 

місце у процесі підготовки фахівців з кібербезпеки в системі МВС України 

займає Харківський національний університет внутрішніх справ, який є 

провідним закладом вищої освіти у цій сфері. Університет пропонує здобувачам 

вищої освіти освітньо-професійні програми за спеціальністю 125 «Кібербезпека 

та захист інформації», підготовка по яких надає їм не тільки глибокі теоретичні 

знання, а й сучасні практичні навички поліцейської діяльності у кіберсфері. 

Значним кроком у забезпеченні кібербезпеці держави було створення 

Департаменту кіберполіції Національної поліції України, який був заснований в 

2015 році. Ця структура забезпечує координацію зусиль у боротьбі з 

кіберзлочинністю на національному рівні [3]. 

Необхідність розвитку особистісних якостей та психологічної стійкості 

курсантів не може бути недооцінена. В цьому аспекті, ХНУВС акцентує увагу на 

всебічному підході до навчання, який включає не тільки академічні знання, але 

й виховання мотивації та розвиток професійних компетенцій. Програми 

підготовки в ХНУВС базуються на принципах інноваційності, практичної 

спрямованості та гуманізму. Ці підходи відповідають сучасним викликам 

кібербезпеки та забезпечують формування ефективних та обізнаних експертів. 

Така підготовка дозволяє фахівцям адаптуватися до нових умов та ефективно 

реагувати на постійно змінні виклики в сфері кібербезпеки. 

Таким чином, враховуючи сучасні глобальні виклики, зокрема у 

кіберпросторі, Україна демонструє значні зусилля у підготовці фахівців, здатних 

ефективно протидіяти кіберзагрозам. Інтеграція міжнародних стандартів, 

заснованих на Конвенції про кіберзлочинність, створює міцний фундамент для 

розробки вітчизняного законодавства та міжнародної співпраці у цій сфері [4]. 

Стратегія кібербезпеки України та створення Департаменту кіберполіції 

відіграють ключову роль у координації зусиль для забезпечення національної 

безпеки в цифровому просторі. 

Харківський національний університет внутрішніх справ є успішним 

прикладом підготовки кваліфікованих кадрів, які здатні вирішувати складні 
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задачі у сфері кібербезпеки. Університет об'єднує в собі передові технологічні 

знання з глибоким розумінням теоретичних аспектів, а також зосереджується на 

розвитку особистісних якостей та професійних навичок своїх студентів та 

курсантів. 

Україна демонструє зрілий підхід до вирішення питань кібербезпеки, що 

виражається в комплексній підготовці фахівців, розробці стратегій та 

законодавства, а також у співпраці з міжнародними партнерами. Це підкреслює 

важливість кібербезпеки в сучасному світі та необхідність постійного оновлення 

знань та навичок у цій швидкозмінній галузі. Україна, розвиваючи свої 

потужності в сфері кібербезпеки, не тільки зміцнює власну безпеку, але й 

вносить вагомий внесок у глобальну боротьбу з кіберзлочинністю, 

демонструючи свою відданість захисту цифрового простору та прав людини в 

інформаційному суспільстві. 
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